
INDELING

Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Cyberweerbaar(der)

Open Dag Van der Hoff ICT, 3 oktober 2025

Voettekst 1



INDELING

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

Adviseur bij projecten als Veilig Buitengebied, Keurmerk Veilig 
Ondernemen Winkelgebied/ Bedrijventerrein etc. 
Geven van presentaties en workshops over 
Cyberweerbaarheid. 
Projectleider diverse pilots.

Introductie | 1x

9 oktober 2025
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Peter Cox

peter.cox@pvo-limburg.nl 06 12 06 51 11

Adviseur en projectleider

Even voorstellen
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Alleen titel

Platform Veilig Ondernemen

9 oktober 2025

3

PVO Noord-Nederland

PVO Oost-Nederland

PVO Midden-Nederland

PVO Amsterdam-Amstelland

PVO Regio Den Haag

PVO Regio Rotterdam

PVO Zeeland West-Brabant

PVO Oost-Brabant

PVO Limburg

PVO Noord-Holland

Stg PVO Limburg
Secretariaat: 
Steegstraat 5
6041 EA Roermond



Gemeenten



Veilig ondernemen.
Daar maken we ons sterk voor.



Wij zijn
Veiligheids
versterkers

PVO Limburg richt zich op:

● Gebiedsgerichte aanpak
● Veel voorkomende 

criminaliteit
● Ondermijning
● Cyberweerbaarheid



INDELING

Afbeelding

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

9 oktober 2025
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Achtergrond Cybercrime
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Afbeelding

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

9 oktober 2025
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Wie heeft het 
standaard wachtwoord 

op zijn “digitale apparaten”
veranderd?
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Tekst + afbeelding (S)

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

1. Digitale weerbaarheid van overheden, 
ondernemingen en sociale instellingen vergroten

2. Veilige digitale producten en diensten aanbieden 
in Nederland

3. Digitale dreiging van criminelen en statelijke 
actoren bestrijden

4. Digitale weerbaarheid van de bevolking vergroten

Cybersecurity strategy NL

9 oktober 2025
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro



Wel 
een risico, 
maar geen

bedreiging?



INDELING

Ook jij bent interessant, want:
“Jij bent wel groot genoeg”

“Jouw data zijn wel
interessant”

“Jij hebt wel iets 
te verbergen”



INDELING

Tekst + afbeelding (S)

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit
Maecenas porttitor congue massa
Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies
Purus lectus malesuada libero

Sit amet commodo magna eros quis
Nunc viverra imperdiet enim fusce est

Vivamus a tellus lorem ipsum dolor sec amet
Pellentesque habitant morbi tristique senectus et 

Netus et malesuada fames ac turpis egestas

Tekst + afbeelding (S)

9 oktober 2025

Voettekst 14Bron: https://www.accountant.nl/nieuws/2024/9/mkb-heeft-te-weinig-oog-voor-eigen-cyberveiligheid/



INDELING

Tekst + afbeelding (S)

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit
Maecenas porttitor congue massa
Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies
Purus lectus malesuada libero

Sit amet commodo magna eros quis
Nunc viverra imperdiet enim fusce est

Vivamus a tellus lorem ipsum dolor sec amet
Pellentesque habitant morbi tristique senectus et 

Netus et malesuada fames ac turpis egestas

Tekst + afbeelding (S)

9 oktober 2025
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INDELING

Tekst + afbeelding (S)

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

9 oktober 2025

Voettekst 16bron: https://heliview.com/security-leadership/7-kritieke-cybersecurity-statistieken-voor-2023/
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

Veilig ondernemen.
Daar maken we ons sterk voor.
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Tekst 1 kolom

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

9 oktober 2025
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De mogelijkheden zijn eindeloos

Malware

Phishing

Helpdeskfraude

RansomwareDatadiefstal





INDELING

Tekst + afbeelding (S)

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

9 oktober 2025
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard
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AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

2006: 
6 miljard



AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

Het ‘probleem’ zit tussen 
toetsenbord en stoel…?



AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Outro

De oplossing zit ook tussen 
toetsenbord en stoel!
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Afbeelding

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

9 oktober 2025
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Ons aanbod
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Tekst + beeld | 3x

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen 
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

Sub-bullet #1

3 Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Subtitel #1
6

1. Numerieke bullet7

a. Alfabetische bullet8

Bronvermelding9

Alt. subtitel #2

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE'

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Inspiratie

9 oktober 2025
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Cyberweerbaar: Hoe kan PVO Limburg helpn?

Bewustwording
“Wat is het probleem en waarom 
gaat mij dat aan?”

In actie komen
“Welke maatregelen kan ik 
nemen om erger te voorkomen/ 
beperken?”

Monitoring
Collectieve inkoop voor 
permanente digitale bewaking.
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Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Bewustwording

Interactieve 
Presentatie

Voettekst 31
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Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Bewustwording

Cybercrisis 
Training

Voettekst 32
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Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

Bewustwording

Cyberscan /
Cyberadvies-
gesprek

Voettekst 33



INDELING

Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

In actie komen

Met Rapport 
Cyberscan naar 
IT-partner

Voettekst 34
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Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

In actie komen

Workshop 
Back on Track

Voettekst 35
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Titeldia

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

In actie komen

VR Experience

Voettekst 36
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AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Slidebuilder’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. 
Selecteer het afbeeldingskader, ga naar de tab 
‘Slidebuilder' en klik op de knop 'Afbeeldingen’

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, ga 
naar de tab ‘Hulpmiddelen voor afbeeldingen - 
Opmaak’ en klik op de knop ‘Bijsnijden’. Schaal 
met de bolletjes de afbeelding en met de 
hoekjes het afbeeldingskader.

Indeling

Dia Herstellen

MEER WETEN?
Ga naar de tab 'SLIDEBUILDER’ en klik
op de knop ‘INSPIRATIE' Inspiratie

Afbeeldingen

Bijsnijden

2 Kies de gewenste categorie en afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

9 oktober 2025
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Monitoring

Hoofdstuk

• Collectieve Inkoop:
• Op Mens/ Proces/ Techniek
• Samen met lokale IT-partners
• Maandelijks dashboard
• “Digitale Ster”
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Interesse?
mail:

info@pvo-limburg.nl

Of geef je visitekaartje

mailto:info@pvo-limburg.nl
mailto:info@pvo-limburg.nl
mailto:info@pvo-limburg.nl
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En wat als het toch fout gaat

politie.nl/checkjehack
hackhelpdesk.nl
fraudehelpdesk.nl
haveibeenpwned.nl
digitaalveiliglimburg.nl
nomoreransom.org
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